

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ВЕРХОВНОГО СУДА ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

No 4

г. Тирасполь

от 13 февраля 2023 года

«Об утверждении доклада (информации) об итогах деятельности Верховного суда Приднестровской Молдавской Республики за 2022 год»

Заслушав доклад секретаря Пленума - Е.В. Стрелецкой об исполнении требований пункта 5 статьи 121 Регламента Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики, Постановления Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики от 25 марта 2009 года № 2315 (в текущей редакции), руководствуясь подпунктом л) части четвертой статьи 17 Конституционного закона Приднестровской Молдавской Республики «О Верховном суде Приднестровской Молдавской Республики»,

ПОСТАНОВИЛ:

- 1. Принять к сведению доклад (информацию) об итогах деятельности Верховного суда Приднестровской Молдавской Республики за 2022 год (прилагается).
- 2. Направить доклад (информацию) об итогах деятельности Верховного суда Приднестровской Молдавской Республики за 2022 год в Верховный Совет Приднестровской Молдавской Республики.

Председатель Верховного суда Приднестровской Молдавской Республики

А.М. Пеньковский

Секретарь Пленума, судья Верховного суда Приднестровской Молдавской Республики

Е.В. Стрелецкая